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Ata de Sessão 

 
Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN                                                                                                                               

                                                                    - XV Legislatura – 
 

Ata nº 02/2020 da 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 13 de janeiro de 2020 às dezoito horas, no 
Plenário Júlio Floriano.  

 

Ata nº 02/2020 da 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 13 de janeiro de 2020 às dezoito horas, no 

Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência da Vereadora Rosi Ecker Schmitt Progressistas. Estiveram presentes os seguintes 

Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, Rafael Ronsoni e Volnei da Saúde; compondo a Bancada 

do Movimento Democrático Brasileiro, Everton Michaelsen e Renan Sartori; compondo a Bancada dos Republicanos Manu da Costa, e 

compondo a Bancada do Partido dos Trabalhadores, Prof. Daniel. Senhora Presidente saudando a presença dos senhores vereadores, da 

comunidade e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, 

e convidou todos os presentes para em pé ouvir o Hino Riograndense. Em ato contínuo Presidente solicitou a Assessora de Cerimonial e 

Protocolo, Mª Aparecida Oaigen Benetti para saudar as autoridades e dando sequência aos trabalhos solicitou a Assessora de Cerimonial 

e Protocolo para fazer a leitura da Bíblia, Colossenses 3-23. Senhora Presidente coloca em discussão Ata nº 01/2020 da 1ª Sessão 

Ordinária. Em ato contínuo coloca em votação Ata nº 01/2020 da 1ª Sessão Ordinária. Aprovada por unanimidade. Secretário colheu as 

assinaturas na Ata aprovada e a Assessora de Cerimonial e Protocolo fez a Leitura do Expediente. Grande Expediente, neste espaço 

tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Volnei da Saúde, Dr. Ubiratã, Everton Michaelsen, Luia Barbacovi, Manu da 

Costa, Prof. Daniel, Rafael Ronsoni, Renan Sartori e Rosi Ecker Schmitt. Ordem do Dia. 1 - Senhora Presidente colocou em 

discussão PLO 50/2019 do Executivo Municipal. "Autoriza o município de Gramado a realizar a alienação de bens imóveis, e dá outras 

providências, com mensagem". Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação 

Final, cujo relator foi o vereador Dr. Ubiratã, pela Comissão de Orçamentos, Finanças e Contas Públicas com relatoria do vereador 

Luia Barbacovi, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Rafael Ronsoni. A Comissão de Legislação e Redação Final e a 

Comissão de Orçamentos, Finanças e Contas Públicas foram favoráveis, e na Comissão Temática os vereadores Luia Barbacovi e Rafael 

Ronsoni são favoráveis a tramitação e contrários ao Mérito, e o vereador Prof. Daniel apresentou voto apartado, manifestando-se favorável 

a tramitação e ao mérito. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde o líder de governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. 

No espaço destinado aos relatores, tivemos o pronunciamento do vereador Dr. Ubiratã, e no espaço dos vereadores, fizeram o uso da 

palavra os vereadores Manu da Costa e Prof. Daniel. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação PLO 50/2019 do 

Executivo Municipal. Reprovado por cinco votos. 2 - Senhora Presidente colocou em discussão PLO 55/2019 do Executivo Municipal. 

"Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES), e 

dá outras providências". Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, 

cujo relator foi o vereador Renan Sartori, pela Comissão de Orçamentos, Finanças e Contas Públicas, com relatoria da vereadora Rosi 

Ecker Schmitt, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Prof. Daniel. Os pareceres das três comissões foram favoráveis a 

tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde o líder de governo 

vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. No espaço destinado aos vereadores, tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: 

Renan Sartori, Manu da Costa, Everton Michaelsen, Volnei das Saúde que teve sua fala interrompida pelo manifesto da comunidade 

presente, onde a Sessão foi levantada pela Presidente da Casa, após foi dada continuidade à Sessão, onde o vereador concluiu seu 

pronunciamento, e para finalizar este espaço tivemos  fala do vereador Prof. Daniel. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em 

votação PLO 55/2019 do Executivo Municipal. Rejeitado por cinco votos. Durante toda a Sessão, a comunidade que estava no Plenário 

manifestou-se, o que gerou advertências por parte da Presidência. Ao finalizar a votação, no entanto o tumulto foi maior, o que inviabilizou 

o andamento dos trabalhos, obrigando a Presidente encerrar a Sessão por motivos de segurança. Sala de Sessões em 13 de janeiro de 

2020. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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